

Önismereti és fejlesztési képzés a kollégista lányoknak

MAGAZIN

2019. MÁRCIUS 24.

[18:27]



Dr. Kálmán Eszter budapesti orvosnő tartott előadást a témáról

A nő volt a témája annak a képzésnek, amelyet a nagybecskereki Szathmáry Karolina Kollégiumban szerveztek meg a bentlakó lányok részére. A hétvégi program egy határon átívelő IPA-projektumnak a részét képezi, amelynek a címe *Közös lányom*, és amelyet a nagybecskereki Pro Porta Alapítvány és a szegedi KatHáz közösen nyert meg, s Európai Unió támogatásból valósul meg.

Julianna nővér, a leánykollégium vezetője erre az alkalomra dr. Kálmán Esztert budapesti orvosnőt hívta meg, aki hasznos információkkal, jó tanácsokkal látta el a lányokat, fontos ismeretekről tájékoztatta őket, érintve a nők életvitelét, a sexualitást is. Az előadások mellett érdekes műhelymunkákra is sor került, a nagybecskereki Beauty Queen Kozmetikai Szalon jóvoltából egy sminktanfolyamot is szerveztek, majd versenyszerűen olyan szituációkat rögtönöztek, amelyek igazi kihívást jelentettek a lányoknak, hiszen csoportokba verődve, olyan élethelyzeteket kellett megoldaniuk, amelyek talán meghatározhatják némiképp jövőjüket is, pl. hogyan kell megjelenni, milyen öltözéket kell felvenni egy állásinterjúra, stb. A verseny végén értékelték a "munkákat", Venczel Valentina képzőművészet szakos tanárnő a stílusról, a színek alkalmazásáról is értekezett.

A tegnap este folyamán csoportos beszélgetésekre is sor került, a kozmetikumokról is külön előadások voltak, de ugyanakkor egyéni gondokkal is fordulhattak a lányok a szakemberekhez.

Ma délelőtt közösen szentmisén vettek részt, majd Elias Ohoiledwarin atya az ő szülőházából hozott tapasztalatait mesélte el, hogy ott hogyan élnek a nők. A délelőtti folyamán még dr. Kálmán Eszter orvosnő mindazokra a kérdésekre válaszolt, amelyek felmerültek a lányokban az elmúlt két nap során.

A kollégista lányok nagyon jó szívvvel fogadták ezt a hétvégi programot, mert sokat tanulhattak önmagukról is, de ugyanakkor szakemberektől első kézből is hallhattak olyan fontos tudnivalókat, amelyekre bármikor szükség mutatkozhat az életük során.

Kónya-Kovács Otília